

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування має важливе значення для підготовки фахових молодших бакалаврів у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Ця програма вирізняється актуальністю та відповідністю вимогам сучасного ринку праці, забезпечуючи здобувачам фахової передвищої освіти належну компетенцію для успішної кар'єри у фінансовій сфері.

Програма охоплює широкий спектр освітніх компонентів, які дозволяють здобувачам фахової передвищої освіти отримати фундаментальні та прикладні знання у сферах фінансів, банківської діяльності, страхування та інвестицій. Важливо відзначити, що структура ОПП забезпечує гармонійне поєднання теоретичної підготовки з практичними навичками. Також, освітні компоненти, такі як "Банківські операції", "Бюджетна система", "Біржовий фондовий ринок", сприяють глибокому розумінню фінансових процесів і підготовці до вирішення реальних завдань.

Загалом, ОПП Фінанси, банківська справа та страхування є надійною основою для формування висококваліфікованих спеціалістів, здатних ефективно працювати в сучасному фінансовому середовищі. Подальше оновлення змісту навчання відповідно до глобальних тенденцій та технологічних інновацій дозволяє програмі залишитися конкурентоспроможною й забезпечити випускникам можливість для успішної кар'єри. Постійна адаптація програми до вимог ринку праці та впровадження інновацій у фінансовій сфері створюють сприятливі умови для випускників, відкриваючи їм шлях до кар'єри у провідних фінансових установах та на глобальних ринках.

У цілому програма підготовлена робочою групою ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає вимогам і може бути використана для підготовки фахових молодших бакалаврів.

Директор РО в м. Чернігові
Київського РУ ПРАТ СК "ПЗУ
УКРАЇНА"



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка».

Програмні результати навчання освітньо-професійної програми дають можливість здобути навички аналізу форм фінансової звітності, розв'язування складних задач у спеціалізованих сферах професійної діяльності, застосовування методів і процедур бухгалтерського обліку у сфері фінансів, банківської сфери та страхування.

Рецензована освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та страхування забезпечує досягнення програмних результатів навчання та формування компетентностей, які будуть цінними у професійній діяльності майбутніх фахових молодших бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування.

Розроблений на основі освітньо-професійної програми навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

Послідовність, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок і направлені на забезпечення відповідності результатів навчання вимогам стандарту і рекомендацій стейкхолдерів.

Все це дозволяє зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма 072 Фінанси, банківська справа, страхування, розроблена у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка», сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців; дозволяє здобувачам фахової передвищої освіти отримати широкий спектр знань та навичок, необхідних для успішної кар'єри; формує освітньо-пізнавальні, дослідницькі та професійні компетентності; готує здобувачів освіти конкурентоспроможними на ринку праці.

Керівник роздрібного відділу
першого міського відділення
м. Чернігова АТ «Райффайзен Банк»



Марина ТУНІК